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Die nachstehende Abbildung zeigt die Graphen f1, f2 und f3 von Funktionen der Form  
f (x) = sin(b  · x). 

 
f 1 (x) = sin(x) 

f 2 (x) = sin(2x) 

f 3 (x) = sin(
x

2
) 

 

 
 

Aufgabenstellung: 

 
Bestimmen Sie jeweils die der Funktion entsprechende primitive (kleinste) Periode p! 

 

p1 = ___________                         p2 = ___________                         p3 = ___________ 

 

 
  



Periodizität 2 

 

Möglicher Lösungsweg 

p1 = 2π  

p2 = π 

p3 = 4π   

 

Lösungsschlüssel 

Die Aufgabe gilt als richtig gelöst, wenn alle drei Werte korrekt angegeben und den Funktionen 
richtig zugeordnet sind.          

 
 


